
 

 

 

 

 

 

Carlsberg Ukraine оголошує про запуск 6-місячної оплачуваної програми стажування і 

запрошує студентів 3-6 курсів розпочати свою кар’єру разом з нами. 

Компанія шукає серед студентів м. Києва креативних та інноваційних молодих людей з 

аналітичним складом мислення, комунікативними та презентаційними навичками за такими 

напрямками: 

 

 Комерційний розвиток: аналіз мереж, які беруть участь у національному промо; збір адресних програм, збір та 
уточнення інформації у Channel Marketing фахівців; планування промо обсягів, закриття фактів та інша 
допомога в роботі промо аналітикам. 
 

 Автоматизація: виконання задач, які спрямовані на відточення практичних навичок для роботи з виробничим 
обладнанням. Задачі будуть різносторонні, починаючи від програмування PLC та частотних перетворювачів, 
до проведення ревізії двигунів із заміною підшипників. 
 

 Охорона праці: оперативний контроль за станом охорони праці та дотримання вимог законодавства; 

контроль роботи підрядних організацій; участь в проектах охорони праці; організація навчання з питань ОП 

персоналу заводу; атестація робочих місць; проведення інструктажів; перегляд інструкцій з ОП; 

розслідування нещасних випадків. 

 

 Складська логістика: складання плану виходу персоналу згідно прогнозу відвантаження та прогнозу 

виробництва, контроль за виконанням завдань працівниками, контроль своєчасного відвантаження та 

належного зберігання матеріальних цінностей. 

 

 Торговий маркетинг: загальне ознайомлення з напрямком Маркетинг торгових каналів; вивчення видів 

просування продукції; робота з візуалізацією продукції; мерчандайзинг;  робота з промо; аудити торгових 

точок; залученість до проектів. (Початок стажування з квітня). 

 

 Фінанси: організація процесу погодження та підписання договорів та додаткових угод, а саме: внесення 

інформації про нового контрагента або коригування поточних реквізитів; створення та коригування 

договору або додаткової угоди згідно з заявкою замовника; підписання та сканування оригіналів. (Початок 

стажування з травня). 

Ми пропонуємо: 

 Офіційне працевлаштування  

 Гібридний графік роботи  

 Оплачувана відпустка 

 Корпоративні розвозки 

 Компенсація харчування  

Якщо цікаво, надсилайте своє резюме на електронну адресу: Anastasiia.starushko@carlsberg.ua. 

Додаткову інформацію щодо програми можна отримати за тел.: +380 (67) 4142935.  
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